



В Астраханской области местный житель подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого

Приволжским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 13 ноября 2023 года двое знакомых находились в частном доме по улице Калинина в селе Красный Яр Красноярского района области, где распивали спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами возникла ссора, в ходе которой подозреваемый начал наносить беспорядочные удары руками в область головы потерпевшего.

Жителя области доставили в медицинское учреждение, где спустя 5 дней он скончался.

В настоящее время подозреваемый задержан, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

23 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1840807>